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szombatKedves gyerekek,
Nem tudom, hogy felismertek-e ha megláttok, de biztos vagyok benne, hogy
hallottatok már énekelni és ismertek a mesékből, versekből is. Egy barátom le is
rajzolt, hogy teljes pompában jelenhessek meg előttetek. Tudom, hogy a fekete nem
tartozik a kedvenc színeitek közé, de ha meglátjátok csillogó fekete tollruhám,
narancssárga csőrőm, alaposan megfigyelitek a szemem körül levő narancssárga
gyűrűt és meghallgatjátok gyönyörű énekem, hamar a szívetekbe zártok. Ha még
mindig nem találtátok ki, megsúgom, hogy feketerigó vagyok, az év madara, az a
madár amelyikről egész évben beszélni fognak az emberek. Nagyon büszke vagyok,
hogy sikerült megszerezni ezt a címet. De hogy biztos legyek benne, hogy a figyelem
központjában leszek, arra gondoltam, hogy elmesélem majd kalandjaim, ahogy én
nevezem, vagyis életem apró mozzanatait, mint például:

hogyan választottak meg az év madarának és kik voltak a versenytársaim
hogyan takarítom el a havat hólapát nélkül (ahhoz túl kicsi vagyok) ahhoz hogy
hozzá tudjak férni a táplálékhoz és milyen más madár húz hasznot az én
munkámból
mi a kedvenc táplálékom és hogyan tudom a gilisztákat (igazi csemegék
számomra) kiráncigálni a földből, holott egyáltalán nem szeretnék, hogy pikk-
pakk bekapjam őket
miért kezdek jóval hajnal hasadta előtt énekelni és mit mondok énekemmel
feketerigó társaimnak
hogyan ápolják a hangyák díszes tollazatom
miért haragszom, ha ősszel összetakarítjátok a fák alól a lehullott leveleket
és még sok más érdekes dolgot, amelyekről csak én tudok és amelyekről majd
kéthetente olvashattok leveleimben.

Ugyanezekben a levelekben néhány tevékenységet is javasolok, amelyeket otthon
szüleitekkel vagy az óvodában, iskolában is elvégezhettek és amelyek szoros
kapcsolatban állnak életemmel.  
Végül szeretném megemlíteni, hogy ez az első alkalom, amikor papírt és tollat
ragadok és több mint valószínű, nem vagyok olyan tehetséges mesemondó mint
énekes. Sokszor hallottam szüleitek amint bíztattak, hogy ne adjátok fel,
gyakoroljatok kitartóan és meglátjátok, egyre ügyesebbek lesztek, úgyhogy én is
követni fogom ezt a tanácsot és bízok benne, hogy egyre szebben tudom majd mesébe
szőni tapasztalataim. És ti is sokat segíthettek már csak azzal, hogy rendszeresen
olvassátok leveleim.
      Szeretettel,

      Feketerigó 




